Temeljem članka 24. stavka 2. Pravilnika o načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima, ravnateljica Osnovne škole Ivana Batelića - Raša, Greis Franković podnosi 
I Z V J E Š Ć E
O STANJU SIGURNOSTI, PROVOĐENJU PREVENTIVNIH PROGRAMA
TE MJERAMA PODUZETIM U CILJU ZAŠTITE PRAVA UČENIKA 
1. Program fizičke sigurnosti u školi 
Osnovna škola Ivana Batelića Raša, u sklopu vođenja poslova zaštite na radu, ima sklopljen ugovor sa firmom Indikator d.o.o, Labin  s kojom surađuje po svim pitanjima vezanim uz sigurnost i zaštitu učenika i zaposlenika Škole. 
U suradnji s imenovanom firmom poduzete su sve preventivne mjere za siguran boravak u prostorima škole. Svake dvije godine radi se revizija Procjene opasnosti u školi u kojoj se izrađuje izvještaj za cjelokupni prostor i sva radna mjesta u školi. 
U izradi je novi Plan evakuacije i spašavanja u slučaju požara, potresa, eksplozivnih sredstava ili drugih opasnosti, nakon obnove i adaptacije školske zgrade. Temeljem toga planirana je vježba evakuacije tijekom svibnja 2022. godine.
U  školi su postavljene oznake za putove evakuacije kao i znakovi za uzbunjivanje te važni telefonski brojevi u slučaju opasnosti. 
Svi djelatnici škole položili su ispit za rad na siguran način i zaštitu od požara.
U skladu sa zakonskim obvezama u školi se redovito provodi kontrola uređaja, strojeva, električnih instalacija, vatrogasnih aparata i gromobrana.
U 2020./2021. godini u Školi nije bilo prijave ozljede na radu u skladu sa odredbama Zakona o zaštiti na radu tj. ozljeda uzrokovanih nedostacima prostora i opreme. 
Tijekom nastave škola je zatvorena. Na glavnom ulazu postavljeno je zvono.  Uvedena je i obveza dežurstva tehničkog osoblja na način da vode računa o ulascima stranih osoba u školu koji se moraju evidentirati u Evidencijsku listu. 
 Tehničko osoblje bilježi događanja i posjetitelje u popodnevnim satima na za to predviđenim formularima koje po završetku dežurstva predaju u tajništvo škole. 
S obzirom na složenu epidemiološku situaciju, u školi se provode epidemiološke mjere sukladno preporukama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo Republike Hrvatske. 
2.Provođenje preventivnih aktivnosti i programa
Cilj Školskog preventivnog programa za školsku godinu 2020./2021. određene na temelju primjećivanja nedostatka adekvatne razvijenosti socijalnih vještina kod naših učenika. 
Slijedi prikaz realiziranih aktivnosti:
· Svjetski dan Down sindroma - svi učenici škole obuli su šarene čarapice kako bi podržali akciju ovog međunarodnog dana.
· Povodom Međunarodnog dana starijih osoba učenici 3. razreda su sa svojom učiteljicom istražili o svojim djedovima i bakama u intervjuu te izradili plakat na temu I oni su nekad bili mali.
· Dan ružičastih majica – Međunarodni dan nenasilja - priključili smo se aktivnostima crtanja i pisanja poruka  na SRO pod vodstvom šk. psihologinje, a svi su učenici i učitelji škole  odjenuli  majicu ružičaste boje  u znak podrške pokretu i glasnom negodovanju nasilju. Učenici 7. razreda izradili prigodni videzapis i sudjelovali na natječaju.
· Zdravi život i navike hranjenja poticali smo kroz projekte Shema školskog voća i Mlijeko u školi.
· Obilježavanje Dana mira – na SRO razrednici su u skladu s ovogodišnjom temom Dana mira Zajedničko oblikovanje mira razvili razgovor te su učenici izrazili svoje mišljenje. Poruke je naša školska psihologinja s učenicima oblikovala u plakat.
· Povodom Dječjeg tjedna učenici RN su se pod vodstvom učiteljica likovno izrazili, a učenici 3. razreda i raspravljali su na temu Lako je biti dijete. 
· Povodom Svjetskog dana hrane – Omiljena jela u našoj obitelji Učenici 3. razreda uz Svjetski dan hrane dobili su zadatak razgovarati s članovima svoje obitelji i doznati koju su to jela koja su omiljena u njihovim obiteljima, kako se pripremaju i tko ih sprema. S prikupljenim informacijama međusobno smo se upoznali.
· Međunarodni dan zaštite životinja – u sklopu obilježavanja ovog dana psihologinja je motivirala djecu da u školu donesu slike svojih kućnih ljubimaca i nekoliko stihova koje su napisali za njih. Učenici četvrtog razreda su čitali i priče o udomljenim životinjama. Time smo istaknuli povezanost s našim ljubimcima, ali i razvijali svjesnost o važnosti životinja te humaniji odnos prema njima.
· obilježili smo i Svjetski dan pošte – učenici 4. razreda su naučili kada je i gdje nastala prva razglednica te su onda sami izradili svoje i poslali ih članovima obitelji i prijateljima
· Povodom Mjeseca knjige učenici RN čitali su prigodne slikovnice, učenici PN sudjelovali su u tematskim radionicama u knjižnici na temu kreativne lektire.
· Djecu smo nastojali potaknuti i na razvoj kreativnosti pa smo u sklopu akcije Svjetski dan izumitelja – „I ja sam Nikola Tesla!“ potaknuti djecu da izmisle, nacrtaju i opišu stroj koji još ne postoji
· Brojne aktivnosti u sklopu projekta Općina Raša - prijatelj djece kojima se nastoji osigurati uvjete za kvalitetan život djece u našoj sredini
1. Osim aktivnosti u sklopu projekta, održane su i druge kojima se nastojalo učenike potaknuti na odgovorno i zrelo ponašanje, te razvijati u njih socijalne vještine. 
U svijetu likovnih umjetnika bio je razredni projekt učenika 4. razreda projekt pod vodstvom učiteljice te je realiziran je kroz cijelu školsku godinu  s ciljem upoznavanja učenika s najvećim djelima likovnih majstora, nakon čega se učenici likovno izražavaju po uzoru na poznate umjetnike.
Dane sjećanja na žrtve Vukovara obilježili smo na način da su učenici 7. I 8. razreda s učiteljicom povijesti pogledali video priču o Vukovaru, virtualno prošetali Memorijalnim centrom i slušali aktualnu pjesmu Zaprešić boysa. Na satu hrvatskog jezika učenici PN slušali su i interpretirali priče S. Glavaševića, a zatim pisali svoje lijepe želje djeci Vukovara te ih izložili u holu.
Zavičajni kviz Krasna zemljo - učenici 6. i 7. razreda sudjelovali su na 10. Zavičajnom kvizu Krasna zemljo čija je tema bila Pregled istarske povijesti s posebnim osvrtom na Labin.
Povodom Školskog mednog dana učiteljica 1. razreda pročitala je slikovnicu iz programa Školskog mednog dana i promocije hrvatskih pčelinjaka s ciljem važnosti konzumiranja meda i njegovog uključivanja u prehranu, a u organizaciji Ministarstva poljoprivrede. Učenicima je dodijeljen prigodni dar – vrećica sa staklenkom   meda  i slikovnica edukativnog karaktera kao početna osnova za upoznavanje pčelarstva.
2. SIGURNO KROČIM KROZ SVIJET MEDIJA – Učenici 4. razreda su i ove godine educirani o nasilju i zlostavljanju među djecom preko elektroničkih medija i drugim opasnostima koje im tamo prijete. 4
3. Programi od strane MUP-a –  edukacija Poštujte naše znakove. Preko interneta održan je i roditeljski sastanak za 5., 6. i 7. razred- Informacijsko-komunikacijske tehnologije u rukama mladih
4. Program Zaštite zubi za 6. razred održan je i ove godine
5. Roditeljski sastanci-stručna služba
· 1. razred: Polazak u 1. razred
· 4. razred – prelazak iz razredne u predmetnu nastavu
· 8. razred: Profesionalni razvoj djeteta 
Zauzimanja za sebe, sigurnosti i samopoštovanje vještine su koje osobi pomažu u prevenciji neprihvatljivih oblika ponašanja. Uvidom u rad razrednih vijeća, razgovor s razrednicima te temeljem individualnih i grupnih razgovora s djecom, stječe se dojam da učenici koji nemaju dovoljno razvijene ove vještine, bivaju podložni rizičnim ponašanjima. Stoga je za ovogodišnji preventivni program određeno da bude usmjeren na razvijanje pozitivne slike o sebi, povjerenja u vlastite sposobnosti te donošenje ispravnih odluka.
Ciljevi Školskog preventivnog programa za školsku godinu 2020./2021. bili su podizanje razine socio-emocionalnih vještina kako bi se prevenirali neprimjereni oblici ponašanja (za učenike RN) i osvješćivanje opasnosti svijeta ovisnosti i neprimjerenih oblika ponašanja (za učenike PN).
Kako je i tijekom 1. polugodišta ove školske godine radi epidemije COVID-19 ili radi samoizolacije nekih razreda nije bilo moguće održati neke od planiranih aktivnosti ili će biti ostvarene kasnije u odnosu na planirani vremenski tijek. 
Slijedi prikaz realiziranih aktivnosti:
6. U sklopu Mjeseca borbe protiv ovisnosti održane su sljedeće aktivnosti:
- 1. i 2.razred: Učenici su na podlogama za miša crtali savjete prijateljima kako mogu kvalitetno iskoristiti slobodno vrijeme s obitelji, prijateljima, na zraku, u aktivnostima s područja interesa djeteta umjesto za računalnim igricama (učiteljica informatike i psihologinja)
- 3.razred: izrada bookmarkera s porukama savjete prijateljima kako mogu kvalitetno iskoristiti slobodno vrijeme (razrednica)
- 4.razred: brošura o zdravlju (razrednica)
- 5.razred: učenici su sa razrednicom imali radionicu na temu ovisnosti o internetu te pisale poruke prijateljima o korištenju slobodnoga vremena. Knjižničarka je sve objedinila te napravila prezentaciju.
- 6.razred: učenici su sa razrednicom razgovarali na temu odolijevanja pritisku vršnjaka te zauzimanja za sebe.
- 7.razred: sa učenicima je provedena anketa o korištenju sredstava ovisnosti - alkohol, cigarete, droge, rezultati ankete biti će prezentirani roditeljima i učenicima, učenici su sudjelovali na natječaju PU istarske za slogan Mjeseca borbe protiv ovisnosti sa učiteljicom hrvatskoga jezika,  kao i na natječaju Bježi/Via „Igraj glavom“ tako što su snimili video s porukom ovisnosti o digitalnim uređajima. Likovni rad učenice Elmine G. također je poslan na natječaj. Kroz ovaj su natječaj učenici pokazali svoju kreativnost i inovativnost u kreiranju vizualnog rješenja u borbi protiv ovisnosti. Pedagoginja je sa učenicima razgovarala na temu ovisnosti te im podijelila brošure. Razrednica i psihologinja sa učenicima su razgovarale o rizičnim ponašanjima učenika.
- 8.razred: sa učenicima je provedena anketa o korištenju sredstava ovisnosti - alkohol, cigarete, droge, rezultati ankete biti će prezentirani roditeljima i učenicima, učenici su sudjelovali na natječaju PU istarske za slogan Mjeseca borbe protiv ovisnosti sa učiteljicom hrvatskoga jezika. Slogan učenika Matije Poljaka izabran je među tri najbolja pristigla na natječaj te je za isti nagrađen. Razrednica je sa učenic Mjesec borbe protiv ovisnosti obilježili smo na slijedeći način:ima razgovarala na temu Životne vještine-promocija odgovornog ponašanja.  
- roditelji svih naših učenika imali su prilike sudjelovati na online predavanju na temu Ovisnost o internetu – istina ili mit? u organizaciji Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Dr. Andrija Štampar.
7. Osim aktivnosti u sklopu Mjeseca borbe protiv ovisnosti, održane su i druge aktivnosti kojima se nastojalo učenike potaknuti na odgovorno i zrelo ponašanje, te razvijati u njih socijalne vještine. 
- Tjedan mobilnosti bicikliranjem prema ovogodišnjem motu Europskog tjedna mobilnosti "Krećite se i biciklirajte!". Bicikliralo se od škole prema Lugu, do polovice dužine puta koji vodi do Potpićna.
- Međunarodni dan osviještenosti o otpadu od hrane - učiteljica 1.razreda porazgovarala sa svojim prvašićima o pojmu otpada od hrane, o tome kako se trebamo ponašati da ga smanjimo a s ciljem poticanja usvajanja pozitivnih navika od najranije dobi.
- sudjelovali smo u humanitarnoj akciji Solidarnost na djelu tijekom koje smo prikupljali sredstva namijenjena fondu pomoći svim školama Labinštine za potrebe učenika iz obitelji slabijeg imovinskog stanja, te za kupnju namirnica i higijenskih potrepština za socijalno ugroženo stanovništvo Labinštine.
- obilježili smo Međunarodni dan pješačenja - učenici od  5. do 8. razreda zajedno s učiteljicama pješačili su po Rapcu i uživali u prekrasnim vidicima na more  te posjetili Teniski klub  Rabac
- Povodom Svjetskog dana djece koji se obilježava  svake godine 20. studenoga uključili smo se on line u Festival prava djece. Festivalom se prije svega želi skrenuti pozornost na prava djece i mladih koristeći alate filmske umjetnosti za poticanje rasprava među djecom.
- naši su se učenici viših razreda na satovima izborne nastave likovne kulture okušali u konceptualnoj umjetnosti. Svoju su interaktivnu aktivnost „Izrazi se“ postavili na školskom hodniku te pozvali sve učenike i učitelje škole na sudjelovanje. Pod vodstvom učiteljice izrazili su svoje misli, želje, brige, tajne, poruke… napisali ih na „Post it“ papirić te zalijepili na školski pano. 
- učenici naše škole sadnjom smokve priključili se nacionalnoj kampanji „Zasadi stablo, ne budi panj“
- sedmaši naše škole na poticaj svoje razrednice uključili su se u humanitarni projekt Grada Labina „Vrijeme dobrote“. Tijekom prosinca prikupljali su školski  pribor, opremu, odjeću i slatkiše pa sve lijepo umotali u darove kako bi najpotrebitijima uljepšali ovo blagdansko vrijeme.
- Sedmaši i osmaši na radionici "Poruke s periferije" - Cilj projekta je informirati i educirati mlade o "Konferenciji o budućnosti Europe" te općenito o EU, njezinim mogućnostima za mlade, kao i promicanje aktivnog sudjelovanja mladih u društvu i donošenju europskih politika uključivanjem građana u "Konferenciju o budućnosti Europe". 
Zaštita zdravlja učenika provodi se na razini cijele ustanove. Organizirana je prehrana za sve učenike, za učenike iz socijalnog programa marendu sufinancira Općina Raša.
Škola je već  godinama uključena u projekt „Shema školskog voća i mlijeka“ putem kojeg se potiče učenike na konzumiranje voća i mlijeka.
Školska liječnica u sklopu plana aktivnosti provodi redovita cijeljenja i sistematske preglede te predavanja o zdravoj prehrani,  pravilnom pranju zuba i pubertetu.
2. Mjere zaštite prava učenika
U svrhu zaštite prava učenika škola postupa u skladu s Pravilnikom o načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prva učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima, s odredbama Kućnog reda škole te Statuta kao i s odredbama Pravilnika o kriterijima za izricanje pedagoških mjera.
Ravnateljica je pozvala učitelje da ukazuju na svaku mogućnost koja bi iziskivala povećanu mjeru opreza radi povećanja sigurnosti učenika u školi te je po dojavi reagirala.
4. Selektivni programi prevencije
Selektivni programi prevencije obuhvaćaju aktivnosti usmjerene na pojedince, skupine ili razrede sa značajnijim problemima u ponašanju. Pojačane aktivnosti  provodile su se u razredima u kojima je u međusobnim interakcijama dolazilo do fizičkog ili verbalnog nasilja ili međusobnog neuvažavanja. Aktivnosti su bile usmjerene i prema roditeljima kroz individualne razgovore, roditeljske sastanke, a u razredima su se provodile radionice s ciljem senzibiliziranja razreda za potrebe pojedinca te učenja tolerancije i suživota u razredu i uvažavanja različitosti.
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