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Razina: 31
Šifra djelatnosti : 8520

Razdjel: O
Obrazloženje Prvih izmjena  Financijskog plana za 2020.g.
te projekcija za 2021. i 2022.g.

1.SAŽETAK DJELOKRUGA RADA PRORAČUNSKOG KORISNIKA

OŠ Ivana  Batelića Raša obavlja djelatnost osnovnog odgoja i obrazovanja učenika od  I. do VIII, razreda. Škola ostvaruje programe osnovnog obrazovanja prema propisanim nastavnim planovima i programima te za darovite  učenike kao i za učenike s teškoćama u razvoju. Nastava se izvodi prema nastavnim planovima i programima koje je donijelo Ministarstvo znanosti,obrazovanja i sporta,Godišnjim planom i programom rada Škole te školskim kurikulumom za školsku  godinu 2019/2020. Izvodi se redovna,izborna,dodatna i dopunska nastava i  INA.  Školu polazi  86 učenika u 8 razrednih odjeljenja.

2.OBRAZLOŽENJE PROGRAMA RADA ŠKOLSKE USTANOVE

Prioritet škole je kvalitetno obrazovanje i odgoj učenika što se ostvaruje: - usavršavanjem nastavnika (seminari,stručni skupovi i aktivi), poticanjem učenika na izražavanje kreativnosti i sposobnosti kroz uključivanje u slobodne aktivnosti  i natjecanja.

PROGRAM 2101- Redovna djelatnost osnovnih škola – minimalni standard
AKTIVNOST: A210101  Materijalni rashodi OŠ po kriterijima – minimalni standard
 Redovna djelatnost škola financirana je iz decentralizacije iz koje se financiraju materijalni i financijski rashodi,rashode za materijal i dijelove za tekuće i investicijsko održavanje, usluge tekućeg i investicijskog održavanja. Izračun mjesečne dotacije provodi se na temelju izračuna po broju učenika (38,00 kn), po broju razrednih odjela (300,00 kn);  po broju zgrada škole ( 2.000,00 kn)  godinu. Sredstva se troše namjenski i to  samo za financiranje materijalnih i financijskih rashoda (prema ekonomskoj klasifikaciji) nužnih za realizaciju nastavnog plana i programa.

Opći ciljevi: Podmirivanje materijalnih rashoda i tekućih izdataka, 
Posebni ciljevi: Kvalitetno odvijanje nastave i sigurnost učenika i djelatnika škole
Ostvareni ciljevi aktivnosti i pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva:  Podmiruju se  troškovi za  službena putovanja, uredski materijal, energiju, materijal za tekuće održavanje, usluge telefona, pošte i prijevoza, prijevoz učenika, usluge tekućeg održavanja, komunalne usluge, računalne usluge, zdravstvene usluge, ostale usluge, ostale nespomenute rashode poslovanja te bankarske usluge.
AKTIVNOST: A210102 Materijalni rashodi po stvarnom trošku

Opis aktivnosti:  Troškovi financirani  iz županijskog proračuna, a odnose se na troškove prijevoza učenika i zdravstvenih pregleda.

Opći ciljevi: Podmirivanje materijalnih rashoda i tekućih izdataka.
Posebni ciljevi: Omogućiti učenicima putnicima korištenje školskog autobusa.
Ostvareni ciljevi i aktivnosti i pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva: 

Uključenost učenika putnika u organizirani prijevoz.
AKTIVNOST: A210103 – Materijalni rashodi po stvarnom trošku – drugi izvori

Opis aktivnosti: Materijalni rashodi po stvarnom trošku odnose se na vlastite prihode i prihode osiguravajućeg društva za nadoknadu štete.

Opći ciljevi: Omogućiti funkcioniranje škole.

Posebni ciljevi: Osigurati održavanje i popravak uređaja. 

Ostvareni ciljevi aktivnosti i pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva: 

Otklonjeni su kvarovi, zamijenjeni dijelovi te je nastavljen daljnji rad uređaja.
AKTIVNOST: A210104 Troškovi zaposlenika

Troškovi zaposlenika financirani su od strane nadležnog ministarstva, a odnose se na troškove koji se odnose na zaposlenike škole (plaće, prijevoz, pomoći, jubilarne nagrade, regres, božićnica i dar za djecu)
PROGRAM 2102 Redovna djelatnost osnovnih škola – iznad standarda
AKTIVNOST: A 210201 - Materijalni rashodi OŠ po stvarnom trošku iznad standarda

Opis aktivnosti:  Troškovi financirani  iz sredstava iznad decentralizacije  su troškovi  premije osiguranja.

Opći ciljevi: Podmirivanje materijalnih rashoda i tekućih izdataka.
Posebni ciljevi: Omogućiti kvalitetno odvijanje nastave, sigurnost učenika i djelatnika škole.
PROGRAM 2301: PROGRAMI OBRAZOVANJA  IZNAD  STANDARDA

AKTIVNOST: A 230104 Pomoćnici u nastavi -Mozaik 
Opis aktivnosti:  Projekt MOZAIK je sufinanciran iz sredstava Europskog socijalnog fonda na temelju Operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020.“ Za ovu školsku godinu dobivena su  bespovratna sredstva za projekt „MOZAIK 3“ „Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama, faza III, čime se osiguralo pomoćnike u nastavi za učenike s teškoćama u školskoj 2019/2020. godini u školama u kojima je osnivač Istarska županija. 
Opći ciljevi:  Projektom se želi pomoći učenicima s teškoćama u razvoju koji pohađaju osnovnoškolske i srednjoškolske programe u redovitim ili posebnim odgojno-obrazovnim ustanovama te imaju teškoće koje ih sprječavaju u funkcioniranju bez pomoći pomoćnika u nastavi/stručnog komunikacijskog posrednika. 

Posebni ciljevi: Osiguranje pomoćnika učenicima s teškoćama u razvoju poboljšava njihov odgojno-obrazovni uspjeh, potiče uspješniju socijalizaciju i emocionalno funkcioniranje te donosi napredak u razvoju vještina i sposobnosti u školskoj sredini.

Ostvareni ciljevi aktivnosti i pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva: Zahvaljujući sredstvima iz programa osigurala su se sredstva za pomoćnike za dva naša učenika koji su imali potrebu za istima. Time se olakšalo i  poboljšalo njihovo integriranje i savladavanje u nastavnom procesu. 
AKTIVNOST: A230106 Školska kuhinja
Opis aktivnosti: Planirani su rashodi po realnoj procijeni ostvarenja istih koji služe za financiranje prehrane učenika dok borave u školi u skladu s propisanim normativima koje donosi ministarstvo nadležno za zdravstvo. Tjedni jelovnik objavljuje se na školskoj oglasnoj ploči škole. U cilju očuvanja zdravlja učenika u školi se ne nudi brza hrana i gazirana pića. Prehrana se izvodi u hodniku škole. 

Opći ciljevi: Cilj provođenja je da se djeca što zdravije hrane.

Posebni ciljevi:  Omogućavanje svim učenicima mogućnost prehrane u školskoj ustanovi.

Ostvareni ciljevi aktivnosti i pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva: Broj učenika koji se hrane u školi svake godine se povećava. Za  učenike težeg materijalnog stanja troškove prehrane pokriva Općina Raša i Općina Marčana.
AKTIVNOST: A230107 Produženi boravak
Opis aktivnosti: Produženi  boravak neobvezan je oblik odgojno-obrazovnog rada namijenjen učenicima razredne nastave koji se provodi izvan redovite nastave i ima svoje pedagoške, odgojne, zdravstvene i socijalne vrijednosti.  Program produženog boravka provodi se dugi niz godina. Dnevno trajanje produženog boravka škola usklađuje s potrebama zaposlenih roditelja, te svojim organizacijskim i prostornim uvjetima.
Opći ciljevi: Najvažniji je cilj omogućavanje stručne pomoći u rješavanju postavljanih zadataka, razvijanje i poticanje sposobnosti za samostalni i timski rad, te zbrinjavanje djece do povratka roditelja s posla. 

Posebni ciljevi: Omogućiti djetetu kvalitetan program i otkriti njegove potencijale kao jedinstvene osobe. Pripremiti dijete za daljnje obrazovanje i cjeloživotno učenje.

Ostvareni ciljevi aktivnosti i pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva: Financiranje se provodi tako da troškove djelatnika  u cijelosti  pokriva Općina Raša, a troškove ručka  u  iznosu od 15,00 kn dnevno sufinanciraju roditelji. 
AKTIVNOST: A230116 – Školski list, časopisi i knjige

Opis aktivnosti:  Sredstva su predviđena za udžbenike obveznih i  izbornih predmeta financirani sredstvima državnog proračuna odnosno nadležnog  ministarstva  svim učenicima.

Opći ciljevi: Cilj je nabaviti udžbenike koji su neophodni za održavanje nastavnog plana i programa

Ostvareni ciljevi aktivnosti i pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva: U novoj školskoj godini 2019/2020 nabavljeni su besplatni udžbenici za sve predmete, uključujući i izborne predmete.
AKTIVNOST: A 230119  – Nagrade za učenike
Opis aktivnosti: Nagrade za učenike su namjenski prihodi koje financira Općina Raša za najbolje učenike na kraju školske godine.

Opći ciljevi: Motivacija učenika.

Posebni ciljevi: Poticanje učenika na rad.

Ostvareni ciljevi aktivnosti i pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva: Nagrada za učenike koji su na školskim i županijskim natjecanjima ostvarili  izniman uspjeh.

AKTIVNOST: A 230163 – Izleti i terenska nastava 

Opis aktivnosti: Namjenski prihodi, financirani od strane roditelja za troškove terenske nastave učenika.   

Opći ciljevi: Upoznavanje nastavnih sadržaja putem različitih oblika izvan učioničke nastave.
Posebni ciljevi: Usvajanje sadržaja određenih nastavnih predmeta.
Ostvareni ciljevi aktivnosti i pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva:

Sudjelovanje učenika u izvan učioničkoj nastavi i postizanje boljih rezultata rada.
AKTIVNOST: A 230184 - Zavičajna nastava

Opis aktivnosti:   Ideja o Zavičajnoj nastavi na području Istarske županije te njena implementacija u predškolske i  školske ustanove inicirana je s ciljem očuvanja istarskih posebnosti, bogate multikulturalnosti, povijesti i tradicije. Voljeti svoj kraj uči se od malih nogu, što je i polazišna točka samog projekta koji djecu želi upoznati sa šarolikim multikulturnim istarskim identitetom, njenom tradicijom, običajima i poviješću.
Opći ciljevi:  Implementacija zavičajnih sadržaja u nastavu. 

Posebni ciljevi: poticanje učenika na njegovanje tradicijskih vrijednosti

Ostvareni ciljevi aktivnosti i pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva:  Učenici su upoznati sa zanimanjima u Istri, autohtonim biljkama i životinjama, starim užancama, nošnjama i kulturno-povijesnim spomenicima.
AKTIVNOST : A 230197– Projekt „Osiguranje prehrane djece u osnovnim školama“
Opis aktivnosti: Namjenski prihodi , financirani od Zaklade Hrvatska za djecu za učenike slabijeg imovinskog stanja za plaćanje troškova školske marende. 
Opći ciljevi: Osigurati prehranu učenicima slabijeg imovinskog stanja.

Posebni ciljevi: Omogućiti svim učenicima korištenje školske marende. 
Ostvareni ciljevi aktivnosti i pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva: 

U Projekt je uključena jedna učenica slabijeg imovinskog stanja kojoj je na taj način osiguran topli obrok u školi.

AKTIVNOST: A230199 - Školska shema

Radi povećanja unosa svježeg voća i povrća te mlijeka i mliječnih proizvoda, kao i podizanja svijesti o značaju zdrave prehrane kod školske djece, od tekuće školske godine 2019./2020.   Hrvatska započinje s provedbom Školske sheme – besplatnih obroka voća, povrća i mlijeka za školsku djecu. 
Svaka škola koja želi sudjelovati u Školskoj shemi odabrat će lokalnog dobavljača koji će isporučivati voće i povrće (100-150 g po djetetu tjedno) i mlijeko, jogurt, vrhnje i sl. (0,15-0,25 l po djetetu tjedno). Voće i povrće isporučivat će se i raspodjeljivati najmanje jednom tjedno, a mlijeko i mliječni proizvodi jednom tjedno najmanje 12 tjedana u nastavne dane u skladu sa školskim kalendarom tijekom cijele školske godine.
PROGRAM 2401 investicijsko održavanje osnovnih škola

NAZIV AKTIVNOSTI: A240103 Investicijsko održavanje OŠ –ostali proračuni
Opis aktivnosti: Financiranje hitnih intervencija na uređajima.

Opći ciljevi: Omogućiti rad svih uređaja u školi.

Posebni ciljevi: Zamjena dotrajalih i neispravnih dijelova te otklanjanje kvarova uslijed nastalih neispravnosti.

Ostvareni ciljevi i aktivnosti i pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva: 

Otklonjeni su kvarovi, zamijenjeni dijelovi te je nastavljen daljnji rad uređaja.

PROGRAM 2405 Opremanje u osnovnim školama

AKTIVNOST: K 240501- Školski namještaj i oprema

AKTIVNOST:K 240502- Opremanje knjižnica

Opis aktivnosti: Sredstvima Općine Raša i  donacijama nastoji se unaprijediti rad škole sudjelovanjem u suvremenim promjenama, poticanjem uvođenje i primjena novih metoda i oblika nastavnoga i školskog rada.
Opći ciljevi: Sredstva su predviđena za nabavu informatičke opreme i ostale uredske opreme i uređaja.

Posebni ciljevi: Cilj je nabaviti opremu koja je neophodna za održavanje nastavnog plana i programa.
Ostvareni ciljevi aktivnosti i pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva: U 2019/2020. godini planira se  opremanje učionica novom opremom za što suvremenije odvijanje nastavnog procesa.
3. ZAKONSKE I DRUGE PODLOGE NA KOJIMA SE ZASNIVA PROGRAM RADA

-Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi

-Izmjene i dopune navedenog Zakona

-Zakon o ustanovama

-Zakon o proračunu

-Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu

- Statut 

-Godišnji plan i program rada škole

-Školski kurikulum

-Pravilnik o načinima ,postupcima i elementima vrednovanja učenika u osnovnoj i srednjoj školi

-Pravilnik o sadržaju i obliku  svjedodžbi i drugih javnih isprava te pedagoške dokumentacije i evidencije u školskim ustanovama

-Pravilnik o načinu provedbe vanjskog vrednovanja i korištenjem rezultata vanjskog vrednovanja školskih ustanova

-Pravilnik o postupku utvrđivanja psihofizičkog stanja djeteta te sastavu stručnog povjerenstva

-Zakon o prosvjetnoj inspekciji

-Izmjene i dopune Državnog pedagoškog standarda osnovnoškolskog sustava odgoja i obrazovanja

-Nacionalni okvirni kurikulum
4.USKLAĐENOST CILJEVA,STRATEGIJE I PROGRAMA S DOKUMENTIMA DUGOROČNOG RAZVOJA


Školske ustanove donose godišnje planove (GPP i školski kurikulum). Školski kurikulum donosi se na temelju nacionalnog kurikuluma i nastavnog plana i programa. Planovi se donose za nastavnu, a ne fiskalnu godinu što je uzrok nekim odstupanjima u izvršenju financijskih planova,pomak nekih aktivnosti unutar školske godine iz jednog polugodišta u drugo  uzrokuje i  promjene financijskog plana.
5. ISHODIŠTA I POKAZATELJI NA KOJIM SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I OCJENE POTREBNIH SREDSTAVA ZA  PROVOĐENJE PROGRAMA
Izvori financiranja OŠ Ivana Batelića Raša su:

· Pomoći od inozemstva i  od subjekata unutar općeg proračuna: prihodi Ministarstva (za financiranje troškova zaposlenih), Općine Raše (za financiranje učiteljice u produženom boravku, sufinanciranje školske marende, nagrade učenicima, investicijsko održavanje te nabavu dugotrajne imovine).

· Tekuće pomoći iz Županijskog proračuna temeljem prijenosa sredstava  iz EU fondova – MOZAIK 3
· Ministarstvo poljoprivrede provođenje školske sheme

· Zaklada „Hrvatska za djecu“, osiguranje prehrane djece u osnovnim školama
· Opći prihodi i primci -671 Županijski proračun:
          za materijalne rashode  poslovanja-minimalni standard te materijalni rashodi po 
      stvarnom  trošku
                za materijalne rashode po stvarnom trošku iznad standarda

-     Prihodi po posebnim propisima -652  sufinanciranje učenika za školsku kuhinju,  

      izlete, likovne mape i ispite.
· Donacije-namjenska sredstva za poboljšanje učeničkog standarda
· Vlastiti prihodi ( prihodi od kamata, najma, prihodi od osiguravajuće kuće za naknadu štete)

Kao proračunski korisnici kod planiranja prihoda odnosno rashoda dužni smo napraviti projekcije za 2021. i 2022. godinu., koja nije promijenjena u odnosu na Plan za 2020.god.
Prihodi iz državnog proračuna      
Prihodi iz državnog proračuna planirani su za plaće, doprinose, ostale rashode za zaposlene te  za naknade troškova zaposlenima i naknade zbog nezapošljavanja invalida u iznosu od 2.950.000,00 kn.
Smanjenje naknade za prijevoz zaposlenika po prvim izmjenama Plana u odnosu na Plan za 2020.god. u  iznosu od 80.000,00 kn  nastao je iz razloga što se nastava odvija na daljinu odnosno radom od kuće uvjetovano  odlukom o uvođenju nužnih mjera vezano uz epidemiju bolesti  COVID 19. 

Prihodi od IŽ

Prihodi za financiranje materijalnih rashoda financiraju se minimalnim standardima 92.016,00 kn  (čl 143.Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi točke VII Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u 2017. g. te Statuta IŽ za 2017.g.) zatim materijalni troškovi po stvarnom trošku-minimalni standard (energija,  zdravstveni pregledi, prijevoz učenika) 108.680,00 kn, materijalni rashodi po stvarnom trošku iznad standarda (premije osiguranja) 4.820,97 kn, prihodi u iznosu od  7.000,00 kuna za provođenje projekta zavičajne nastave, pomoći temeljem prijenosa EU sredstava –MOZAIK pomoćnici u nastavi u iznosu od 95.500,00 kuna te pomoćnici u nastavi temeljem ugovora o djelu 33.000,00 kn
Prihodi Općine Raša 
Odnose se na sufinanciranje školske kuhinje, produženi boravak, investicijsko održavanje, nagrade za učenike  te na nabavu opreme u iznosu od 156.000,00 kuna.

Prihod Općina Marčana

Odnosi se na sufinanciranje školske kuhinje u iznosu od  700,00,00 kn.

Ministarstvo znanosti i obrazovanja
Sredstva su planirana za nabavku knjiga u knjižnicu u iznosu od 2.000,00 kn  i za obvezne udžbenike za nastavni program u iznosu od 10.000,00 kn.
Vlastiti  i ostali prihodi planirani su u iznosu od 99.962,50 kn. To su prihodi od  školske  kuhinje, produženog boravka, Zaklade za djecu Hrvatske, donacija i uplata osiguravajuće kuće za naknadu štete.
Prihodi od Ministarstva poljoprivrede planirani su u iznosu od  5.000,00 kn a odnose se za Školsku shemu.
Uzrok  smanjenja proračuna  po prvim izmjenama Plana za 2020.godinu odnosi se na  smanjenje dotacije zbog manjeg broja učenika. Zbog  uvođenju nužnih mjera vezano uz epidemiju bolesti  COVID 19. smanjeni su prihodi za energente, školsku kuhinju, izlete i terensku nastavu te donacije.

Višak prihoda iz protekle godine iznos 10.854,30 kn  uplaćene od MZO za potrebna sredstva za provođenje škole za život i licence.

Ukupan broj zaposlenih je 33 djelatnika . MŠ u Raši je sagrađena 1938.g. te energetski obnovljena tokom 2018. i 2019. godine a PŠ Koromačno  je zatvorena. 
6.IZVJEŠTAJI O POSTIGNUTIM CILJEVIMA I REZULTATIMA PROGRAMA TEMELJENIM NA POKAZATELJIMA USPJEŠNOSTI IZ NADLEŽNOSTI PRORAČUNSKOG KORISNIKA U PRETHODNOJ GODINI


Ostvareno je redovno odvijanje nastavnog procesa, 83 učenika  uspješno je završilo nastavnu godinu 2018/2019.
 Zaposlenici su se stručno usavršavali na seminarima i stručnim aktivima prema financijskim mogućnostima.

Završeni su radovi na  energetskoj obnovi MŠ Raša . Dana 29.08.2019. god. izdana je Uporabna dozvola te je time započela nova školska godina 2019/2020. u MŠ  Raša. Ukupno utrošena sredstva  za energetsku obnovu školske zgrade iznosi  10.351.913,28 kn. 

Na ostalu dugotrajnu imovinu u  2019. godini  utrošeno je 283.215,98 kuna, a odnosi se na nabavku namještaja , zavjesa, bijele ploče, stroja za piljenje i obradu drva , knjiga te opremanje školske kuhinje i blagovaonice.
Prve izmjene Financijski  plan za  2020.g. te projekcije za 2021.i 2022.g. s obrazloženjem razmotreni  su na Školskom odboru  dana  18.06.2020.god.
   Raša, 18.06.2020.                                                                        Ravnateljica:
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