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BILJEŠKE UZ  FINANCIJSKO IZVJEŠĆE ZA RAZDOBLJE 

OD 01. SIJEČNJA DO 31.PROSINCA 2023. GODINE

Raša, 31. siječnja 2024. godine
Škola Ivana Batelića Raša posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Statutom škole. Vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.

BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA

PRIHODI
Osnovna škola Ivana Batelića Raša ostvarila je u razdoblju od 01. siječnja do 31. prosinca 2023. godine ukupne prihode  u iznosu 620.234,68 eur koji se odnose na prihode poslovanja, pomoći, kapitalne pomoći, donacije, prihode po posebnim propisima i prihode od pruženih usluga.
Prihodi poslovanja  i   pomoći obuhvaćaju:

Šifra 6361 – Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan   u iznosu od 547.959,38 eur  predstavljaju prihode iz Državnog proračuna, a odnose se  na plaće i prijevoz djelatnika, otpremnine, pomoći, jubilarne nagrade i regres te su isti povećani u odnosu na prethodnu godinu radi povećanja osnovice za obračun plaća.
Šifra 6526 - Prihodi od upravnih i administrativnih  pristojbi, pristojbi po posebnim propisima  i naknada u iznosu 150.711,10 eur odnose se na slijedeće:147.526,10 eur  na školske marende i topli obrok za djecu iz produženog boravka; 1.985,00 eur predstavlja prihod Agencije za odgoj i obrazovanje  za troškove Aktiva Učitelja i 1.200,00 eur predstavlja prihod za financiranje izleta i terenske nastave.
Šifra 6614 - Prihodi od prodaje proizvoda i robe odnose se na prihod Učeničke zadruge Arsia u visini 2.163,00 eur.
Šifra 6615 - Prihodi od pruženih usluga u iznosu 3.420,00 eur odnose se na ostvarene vlastite prihode 2.400 eur od najma školske dvorane.
Šifra 6711 - Prihodi iz nadležnog proračuna IŽ za financiranje redovne djelatnosti proračunskih korisnika iznose  55.588,13 eur i odnose se na:                                                                                         
- sredstva  potrebna za materijalne troškove škole 
- prihodi za prijevoz učenika 
- prihod za objavu natječaja u NN 

- prihod FLAG za edukaciju 
- prihod za Županijsko natjecanje 

- prihodi za hitne intervencije i tekuće održavanje 

- prihodi za energente 

- prihodi za premiju osiguranja imovine u  iznosu od 
- prihodi za Zavičajnu nastavu 
- prihodi za sistematske preglede zaposlenika 

- plaće i materijalna prava pomoćnika u nastavi program Mozaik 

- prihodi za financiranje građanskog odgoja 
- prihodi za financiranje produženog boravka
RASHODI

Ukupno ostvareni rashodi tijekom obračunskog razdoblja iznosili su 620.349,36 eur. 
Rashodi poslovanja iznose 4.067.546,44 eur, a obuhvaćaju:

Rashodi za zaposlene u visini od 505.738,43 eur  povećani su u odnosu na prethodnu godine zbog povećanja osnovice..
Materijalne rashode  koji su ostvareni u iznosu 101.379,39 eur odnose se na rashode za redovito poslovanje kao što su službena putovanja i stručno usavršavanje djelatnika,  uredski materijal, materijal i sredstva za čišćenje, troškovi energije, namirnice za potrebe školske kuhinje, naknade za prijevoz zaposlenika, usluge telefona, tekućeg održavanja, računalne i komunalne usluge, zdravstveni pregledi djelatnika, premije osiguranja i ostalo. Došlo je povećanja u odnosu na prethodnu godinu na rashodima za stručna usavršavanja  i naknada za prijevoz zaposlenih.

Rashodi za materijal i energiju  povećani  su u odnosu na prethodnu godinu kod uredskok materijala, materijala i dijelova za tekuće i inv. održavanje, sitnog inventara, komunalne naknade, zakupnine i najamnine te intelektualne usluge. 
Naknade građanima i kućanstvima u iznosu od 5.745,67 eur. Odnose se na prijevoz učenika i nabavku radnih udžbenika.
Rashodi za nabavu nefinancijske imovine iznose 6.587,27 eur, a odnose se na  nabavljenu uredsku opremu i namještaj, uređaje i opremu za ostale namjene i knjige.
FINANCIJSKI REZULTAT
Stavljanjem u odnos ukupnih prihoda i rashoda škola je na dan 31.12.2023. godine ostvarila manjak prihoda za 2023. godinu u iznosu od  114,68 eur. Kad dodamo  višak prihoda iz prethodne godine dolazimo do ostvarenog viška prihoda raspoloživog u slijedećem razdoblju u iznosu od 1.953,02 eur. 
BILJEŠKE UZ BILANCU

Bilješka broj 1.
Nefinancijska imovina iznosi 1.555.919,76 eur. Za dugotrajnu imovinu primjenjuje se stope otpisa iz Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a ispravak vrijednosti  knjižen je na teret izvora vlasništva. Za kratkotrajnu imovinu, sitni inventar, primjenjuje se stopostotni otpis.

Financijska imovina škole iznosi 62.667,00 eur. Sastoji se od novca na računu škole, potraživanja za prihode poslovanja, potraživanja za naknade koje se refundiraju HZZO i kontinuiranih rashoda budućih razdoblja.
. 

Bilješka broj 2.

Rezultat poslovanja - ostvaren je višak prihoda 1.953,02 eur koji je nastao od viška prihoda  poslovanja 8.540,29 eur i manjka prihoda od nefinancijske imovine 6.587,27 eur. 
Izvanbilančni zapisi iznose 13.705,93 eur.
BILJEŠKE UZ OBRAZAC RAS-funkcijski

Izvještaj o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji sadržava rashode poslovanja i rashode za nabavu nefinancijske imovine. Osnovno obrazovanje iznosi 620.349,36 eur zajedno sa dodatnim ulaganjem u obrazovanje koje obuhvaća hranu u školskoj kuhinji.
BILJEŠKE UZ OBRAZAC OBVEZE

Obveze Osnovne škole Ivana Batelića  Raša na dan 31 prosinca 2023. godine iznose 57.316,11 eur.

Nedospjele obveze 57.316,11 eur odnose se na  obveze prema djelatnicima za plaće iz 12. mjeseca koja će biti isplaćena u siječnju 2023. god., za nedospjela materijalna prava radnika koje dospijevaju u siječnju 2023. godine, za potraživanja za bolovanja preko 42 dana, obveze za povrat u nadležni proračun, obveze za primljeni predujam za PDV za Školsku shemu, te obaveze za materijalne troškove po fakturama dobavljača. 
BILJEŠKE UZ OBRAZAC P-VRIO

Temeljem uputa o priznavanju, mjerenju i evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske propisana je obveza proračunskih korisnika o prikazivanju promjena nad imovinom. S obzirom da u izvještajnom razdoblju nije došlo do promjene obujma imovine temeljem revalorizacije, reklasifikacije, otuđenja, otpisa ili promjene svrhe, obrazac se predaje sa nulama. 
Obvezne Bilješke uz Bilancu za 2023. godinu: 

Prema Pravilniku o izmjenama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu objavljenom u NN 112/2018 prilažemo obvezne Bilješke uz bilancu: 
Popis ugovornih odnosa koji uz ispunjene određenih uvjeta mogu postati obveze ili imovina – nemamo.
Popis sudskih sporova u tijeku – nemamo.
Osoba za kontaktiranje: Monika Pavinčić
Broj telefona: 052  874-279
                                                                                                      Ravnateljica:                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
Raša,  31. siječnja 2024.godine
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